



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS  
INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA

## ERRATA 4

### **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA MESTRADO - TURMA 2025/1**

Alteração no item VI – Matrícula, número 25.

Onde se lê:

“VI - MATRÍCULA:

25. A matrícula e a inscrição em disciplinas dos candidatos selecionados serão realizadas, **em princípio**, entre os dias **24 a 28 de fevereiro de 2024**, exclusivamente online, no site do Programa de Pós-graduação em História da UERJ (<https://ppghistoria.com.br>).”

Leia-se:

“VI - MATRÍCULA:

25. A matrícula e a inscrição em disciplinas dos candidatos selecionados serão realizadas, **em princípio**, entre os dias **12 a 14 de março de 2025**, exclusivamente online, no site do Programa de Pós-graduação em História da UERJ (<https://ppghistoria.com.br>).”

Rio de Janeiro, 20 de janeiro de 2025

---

**Alexandre Belmonte**  
Coordenador Geral  
Programa de Pós-graduação em História  
Universidade do Estado do Rio de Janeiro